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ATA NO OO3I2O23 DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃo DE SAÚDE, BEM.ESTAR E MEIo AII/IBIENTE

2023. Aos três dias do mês de julho de dois mil e vintê e três, às treze horas e quarenta minutos, reunirâm-

se os membros da Comissão de Saúde, Bem Estar e Meio Ambiente, no Plenário da Câmara Municipal de

Vereadores. Em discussão à Ata da Segunda Reunião da presente Comissão. Não houve manifestaçôes e

em votação foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidentê, Vereador Rodrigo lnhoatto, solicitou ao

Senhor Secretário, Vereador Cidáo para proceder o início dos trabalhos com a leitura sumária dos projetos.

O senhor secretário tomou a palavra e antes de inicrar a pauta da reunião, fez menção ao ofício expedido

pelo Presidente da Câmara à Comissáo Permanente de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente pronogando o

ptazo paq emissão do parecer dêsta comissâo, no tocante aos Projetos de Lei nos 30, 31 e 3312023 do

Poder Legislativo, uma vez que o mesmo assumiu a presidência da Câmara no período entre dezenove e

vinte e dois de junho do ano de dois mil e vinte e três. Em pauta o Projeto de Lei no 030/2023 de autoria dos

Vereadores Jean Emiliano e Pedro Tufão Filho, nâo houve manifestaÇóes, passando para o Rêlator que

procedeu a leitura do parecêr, manifestando-se favorável à proposição. Em votação a manifestação e voto

do Relator, senhor Presidente e Secretário acompanharam a manifestação do relator, sendo acolhida como

o parecer desta comissão. Em pauta o Projeto de Lei no 03112023 de autoria do Vereador Jean Emlliano,

não houve manifestações, passando para o RelatoÍ que procedeu a leitura do parecer, manifestando-se

favorável à proposição. Em votação a manifestação e voto do Relator, senhor Presidente e Secretário

acompanharam a manifestação do relator, sendo acolhida como o parecer desta comissão. Em pauta o

Projeto de Lei no 033/2023 de autoria do Vereador Tupy Prolo, não houve manifestações, passando para o

Reletor quê procedeu a leitura do parecer, manifestando-se favorável à proposição. Em votação a

manifestação e voto do Relator, senhor Presidente e Secretário acompanharam a manifestação do relator,

sendo acolhida como o parecer desta comissão. Em pauta o Projeto de Lei no 03712023 dê autoria do

Vereador Rodrigo lnhoatto, não houve manifestações, passando para o Relator que procedeu a leitura do

parecer, manifestando-se favorável à proposição. Em votação e maniíêstaçáo e voto do Relator, senhor

Presidente e Secretário acompanharam a manifêsteção do relator, sendo acolhida como o parecer desta

comissáo. Esgotada a pauta, o senhor Presidente agradeceu a presença dos membros e encerrou a

presente reunião às treze horas e cinquenta e três minutos que segue assinâda pelos membros da Comissão

Bem-Estar eio Ambiente.
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